

ОКТАБРИЙСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Есть вопросы по кап.
ремонту? Отвечаем

⇒ стр.2



лишь бы не было беды!

По чьей голове плачет СОСУЛЬКА?



Перепады температур воздуха, небольшая оттепель «украшают» кровли домов, водостоки многоэтажек сосульками.

Фото и текст
Ларисы КЛАММ

Ледяные украшения на жилищах появляются просто: как только посильнее пригреет солнышко, снег тает под его лучами, затем ручьями течет по кровле, а как только приморозит — тут же превращается в

ледяные наросты. А они, отнюдь, небезопасны для людей. Гряда тяжелых остроконечных ледяных копий под крышей — прямая угроза для жизни и здоровья сельчан. Тут впору задуматься: как бы на голову не прилетело, нужно с опаской поглядывать вверх. Кроме того, ледяные глыбы могут упасть и на припаркованную машину. Как не стать жертвой сосулек? В част-

ном секторе эту проблему решают домовладельцы, в многоквартирных — коммунальщики.

Как пояснил начальник Октябрьской коммунальной службы Николай Шокаленко, ежегодно, когда наблюдаются перепады температур и на крышах домов образуются ледяные гирлянды, эту традиционную зимне-весеннюю проблему также приходится решать.

Раньше, когда МУП «Октябрьский жилкомцентр» располагал такой техникой, как автовышка, вести борьбу с сосульками было намного легче. Сегодня остается одно: дедовским способом — при помощи шеста сбивать ледяные сосульки.

«Пока большой угрозы не вижу, — говорит начальник ЖКХ, — серьезная борьба с ледяными наростами начнется в конце месяца».

Бедные дети

Печальная статистика: на 1 января 2016 года в районе насчитывается 20 семей, находящихся в социально-опасном положении (СОП), в них проживает 61 ребенок, 39 семей относятся к «группе риска», в этих семьях проживает 98 детей.

Из семей, состоящих на ранней стадии неблагополучия, снято 28, из них 20, в связи с улучшением положения. Но, к сожалению, несмотря на все предпри-

нимаемые меры работниками УСЗН по профилактике семейного неблагополучия, 3 семьи были переведены в семьи со статусом СОП.

В отделе опеки и попе-

чительства УСЗН состоит на начало года 121 ребенок, оставшиеся без попечения родителей, из них 68 — под опекой и 53 ребенка воспитывается в приемных семьях.

В течение 2015 года выявлено 24 несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей.

Надежда ЛЕТОВА

НОВОСТИ

Снег с площади — на свалку!

На площади райцентра развернулась активная работа по уборке снега.

Для этих целей Октябрьская сельская администрация заключила договор с ИП «Казачинская Э.Ф.». Три единицы техники задействованы для расчистки: погрузчик и два автомобиля КаМАЗ и ЗИЛ.

По словам заместителя главы Октябрьского сельского поселения Сергея Писаренко, на центральной свалке подготовлена специальная площадка, куда и вывозятся тонны снега. Развернутый фронт работ предотвратит дружное таяние сугробов на главной площади села и подтопление зданий. К тому же скоро октябрыцы будут отмечать Проводы Зимы, а вызволенная из снежного плена площадь позволит организовать праздник, как положено.

Собака бывает кусачей..

Проблема с бродячими собаками вновь обострилась.

Жалобы на бездомных животных, которые сбиваются в голодные стаи, поступают от жителей улиц Советская, Набережная, Кирова и др.

С приближением весны собаки традиционно начинают «кучковаться». У них в разгаре — «свадебная пора» и в это время они становятся агрессивными.

Как пояснили в Октябрьской сельской администрации, меры принимаются, уже ведется отстрел бродячих животных, опасных для человека.

Не горят фонари? Заменим!

На территории райцентра ведутся работы по замене и установке фонарей уличного освещения с энергосберегающими лампами.

За три дня произведена замена восемнадцати фонарей. Работа продолжается.

Проблемным остается участок улицы Комсомольская, где отсутствует фонарная линия.

Антигероев не стало?

Нужно признать, что установленные на центральной свалке камеры видеонаблюдения, принесли результаты.

Этот способ борьбы с нерадивыми гражданами, которые выбрасывали мусор, не доезжая до мусорного полигона, возымел действие. Никому не хочется стать «геро-ем» видеоролика и раскошелиться на солидный штраф.

Подборку новостей подготовила Лариса КЛАММ

Долгожителям — особое почтение

В прошлом году персональные поздравления президента РФ и подарки от администрации района и УСЗН были вручены 27 юбилярам, перешагнувшим 90-летний возраст.

Эта добрая традиция будет продолжена и в 2016 году. Первыми представители администрации и УСЗН посетили 90-летних юбиляров, родившихся в феврале, проживающих в с. Чудиново и п. Крутоярский.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА